Załącznik Nr 1 do Zasady organizacji imprez studenckich na terenie UTP

TERMINY WNIOSKOWANIA I UZYSKANIA POZWOLEŃ NA ORGANIZACJĘ IMPREZ MASOWYCH I ZGROMADZEŃ, WEDŁUG OBOWIĄZUJĄCYCH NORM PRAWNYCH
1. Ustawa z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczeństwie imprez masowych (Dz.U.2015.2139 j.t. ze zmianami)
· art. 24:
Organem wydającym zezwolenie na przeprowadzenie imprezy masowej, zwanym dalej „organem”, jest wójt, burmistrz lub prezydent miasta, właściwy ze względu na miejsce przeprowadzenia imprezy masowej,
· art. 25 ust 1:

· W celu przeprowadzenia imprezy masowej organizator, nie później niż na 30 dni przed planowanym terminem jej rozpoczęcia:

· występuje do organu z wnioskiem o wydanie zezwolenia na przeprowadzenie imprezy masowej;

· zwraca się do właściwych miejscowo komendantów Policji, Państwowej Straży Pożarnej, dysponenta zespołów ratownictwa medycznego oraz państwowego inspektora sanitarnego z wnioskiem o wydanie opinii …;

· art. 25 ust. 3:
· Właściwi miejscowo: komendant Policji, Państwowej Straży Pożarnej, dysponent zespołów ratownictwa medycznego oraz państwowy inspektor sanitarny wydają opinie, o których mowa w art. 25 ust. 1, w terminie 14 dni od daty otrzymania wniosku o ich wydanie.
· art. 29 ust 1:
· Organ wydaje zezwolenie albo odmawia jego wydania w terminie co najmniej 7 dni przed planowanym terminem przeprowadzenia imprezy masowej.
2. Ustawa z dnia 24 lipca 2015 r. Prawo o zgromadzeniach (Dz.U.2015.1485)
· art. 7 ust. 1:

· Organizator zgromadzenia zawiadamia organ gminy o zamiarze zorganizowania zgromadzenia w taki sposób, aby wiadomość dotarła do organu nie wcześniej niż na 30 dni i nie później niż na 6 dni przed planowaną data zgromadzenia.
· art. 21:
· W przypadku gdy organizator zgromadzenia uzna, że planowane zgromadzenie nie będzie powodować utrudnień w ruchu drogowym, ….
· art. 22 ust 1:
· Organizator zgromadzenia, o którym mowa w art. 21, zawiadamia o zamiarze zorganizowania zgromadzenia właściwe gminne (miejskie) centrom zarządzania kryzysowego, nie wcześniej niż na 30 dni i nie później niż na 2 dni przed planowaną datą zgromadzenia, …
3. Ustawa z dnia 27 lipca 2005 r. Prawo o szkolnictwie wyższym (Dz.U.2012.572 j.t. ze zmianami)
· art. 230 ust 1:
· Pracownicy uczelni, doktoranci i studenci mają prawo organizowania zgromadzenia na terenie uczelni. Na zorganizowanie zgromadzenia w lokalu uczelni niezbędna jest zgoda rektora.
· art.230 ust 2:
· O zamiarze zorganizowania zgromadzenia organizatorzy zawiadamiają rektora co najmniej na 24 godziny przed rozpoczęciem zgromadzenia. W sytuacjach uzasadnionych nagłością sprawy rektor może przyjąć zawiadomienie złożone w krótszym terminie.
· art.230 ust 6:
· Organizatorzy zgromadzeń odpowiadają przed organami uczelni za ich przebieg.
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